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K Ö Z L E M É N Y
Az Igazságügyi és Rendészeti Minisztérium Bûnmegelôzési Osztályának 

pályázatairól

Az Igazságügyi Minisztérium Bûnmegelôzési Osztálya 2007. május 11-én közzétette pályázati felhí-

vását, amellyel bûnmegelôzési együttmûködésre ösztönzi a helyi közösségeket. A pályázati temati-

ka a társadalmi bûnmegelôzés nemzeti stratégiájában kiemelt területekre, a gyermek- és fiatalkori

bûnözés megelôzésére, a városok (települések) biztonságának fokozására, az áldozatok segítésére a

családon belüli erôszak és a bûnismétlés megelôzésére összpontosít. 

A makro pályázaton 9-12 millió forint támogatást nyerhetnek el a pályázók, amennyiben modellér-

tékû bûnmegelôzési program kidolgozására és megvalósítására vállalkoznak. A mikro pályázaton

2-5 millió forint támogatásért versenghetnek a kiírásban ajánlott modellprogramok megvalósítói és

a kutatási pályázaton induló szervezetek. A pályázat célja a társadalmi bûnmegelôzés eszköztárá-

nak és módszereinek továbbfejlesztése, terjesztése, a szakmai és civil szervezetek együttmûködésé-

nek ösztönzése. A június 11-éig benyújtható pályázatok támogatására összesen 110 millió forint for-

dítható.

A részletes felhívás, a pályázati útmutató és az adatlap beszerezhetô a Magyar Államkincstár me-

gyei állampénztári irodáiban, valamint elérhetô az interneten a www.bunmegelozes.hu honlapon.

A Fôvárosi TEGYESZ és a Pest Megyei TEGYESZI a Szociális és Munkaügyi Mi-

nisztériummal közösen országos gyermekvédelmi konferenciát szervezett a gyermek-

védelmi Törvény elfogadása 10 éves jubileumának alkalmából 2007. április 23–25-én.

A szervezôk célja volt, hogy – a törvény és a nyomában megvalósított reformok érté-

kelése és méltatása mellett – kezdôdjön el a hazai gyermekvédelem elmúlt tíz éves mû-

ködésének szakmai áttekintése a lehetô legszélesebb szakmai közönség részvételével.

A résztvevôk áttekintették, milyen tényezôk hogyan befolyásolták a gyermekvédelmi

reform-erôfeszítéseket, a tíz év tapasztalata mit igazol, mit nem a törvényben rögzített reformelképzelések-

bôl, valamint, hogy mi várható a közeljövôben a gyermekvédelem hátterét képezô társadalmi, ifjúság- és szo-

ciálpolitikai kérdésekben, területfejlesztési, államháztartási és igazgatási reformokban.

A konferencia szervesen illeszkedett az évek óta hagyományosan megrendezett Gyermekvédelmi napok

rendezvénysorozatába, amelyen gyermek-alkotómûhelyek is bemutatkozhattak.

„HÁTRÁNYOS HELYZET ÉS GYERMEKVÉDELEM. 
TÍZ ÉVES A GYERMEKVÉDELMI TÖRVÉNY”


